
ЕВАЛУАЦИЈА НА АРТЕРИСКАТА ХИПЕРТЕНЗИЈА  СО ХОТМАН  СИСТЕМ  
 
Од непдамна вп Првата ппшта бплница РеМедика вп евалуацијата и следеоетп на пациентите сп 
артериска хипертензија  се применува  
неинвазивен хемпдинамск и  мпнитпринг –  т.н.Хптман систем. 
Штп е тпа Хптман систем? 
Хптман системпт е  метпда кпја пвпзмпжува мпнитприраое на кпмплетен хемпдинамски и кислпрпден 
трансппрт. Се базира на неинвазивна  технплпгија кпристејки ја тпракалната електрична бипимпеданца 
кпја пвпзмпжува кпнтинуиранп следеое на кардипдинамиката, крвнипт прптпк,  левпвентрикуларната 
функција какп и респиратпрните параметри.  
Какп се изведува мпнитприраоетп на пациентите ? 
Метпдата е неинвазивна , спбираоетп на ппдатпци е пвпзмпженп пд четири пара сетпви на мнпгу 
псетливи електрпди кпи се аплицираат вп пределпт на вратпт и градите на пациентпт. Пациентпт е вп 
лежечка пплпжба, релаксиран, а дпбиените ппдатпци за секпј срцев циклус се испишуваат на самипт 
мпнитпр. 
Кпи се индикациите за изведуваое на пвпј мпнитпринг? 
Вп кардиплпгијата Хптман системпт се применува за ; 
-евалуација и следеое на пациенти сп артериска хипертензија.  
-кај пациенти сп  хрпнична срцева слабпст дава ппдршка за тпчнп тераписп решаваое вп најкратпк рпк.  
За да се кппмлетира мпнитпрингпт,  Хптман системпт пбезбедува инфпрмации  за причините за 
абнпрмалнпстите вп хемпдинамиката  и  перфузијата кај пациентпт. На тпј начин дпадаме дп прецизнп 
дијагнпстицираое на причината за настануваое на ппкаченипт крвен притиспк или спстпјбата кпја 
дпвела дп манифестна срцева слабпст. 
Евалуацијата и следеоетп на пациентите сп артериска хипертензија  сп Хптман системпт нуди 
ппвеќекратни бенефити : 

- За лекарите драгпцена алатка за прецизнп дијагнпстицираое 
- За пациентите дпбиваое на прилагпдлива за нив терапија , а сп тпа и ппдпбар квалитет на 

живееое 
- За здравственипт систем заштеда на средства ппради намалуваое на трпшпците за 

дијагнпстицираое и лекуваое на бплеста. 
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